

山西省第二人民医院
思想政治、作风纪律专项教育整顿活动优秀学习心得

科室：骨科

姓名：刘春

根据院党委的统一安排部署，2022年4月在全院内开展思想政治、作风纪律专项教育整顿活动，通过认真学习《党章》，《中国共产党纪律处分条例》等材料，对照“6个方面，20个有没有”，结合个人思想和工作实际在骨科支部召开了专题研讨会。目前作为一名中共党员真正的对纪律作风整顿教育有了更深的理解，对自身存在的问题有了进一步的认识，我认识到想成为一名合格的医师，就必须加强自身作风建设，牢固树立服务意识，着重做好以下几个方面：

一、强化作风，不断进取，踏踏实实地做好每项工作。

强化进取意识，大力发扬奋发有为的工作作风，确保真抓实干。始终保持奋发有为，昂首向上的精神状态，充分发挥主观能动性，以自己饱满的工作激情，把心思凝聚到工作事业上，把功夫下到实际工作中，迎难而上，踏踏实实地做好每一项工作。同时要解放思想，牢记使命，在自己的岗位上大展才智，释放出自己的最大能量，增强责任感和紧迫感，用最大的努力去争取最好的工作业绩。

二、自觉加强政治和业务理论学习，不断提高自

身综合素质。

提高综合素质，必须保持政治上的坚定性和理论上的完整性。因此必须自觉加强政治和业务理论学习，全面提高理论素养。

三、要做到坚持学习，树立正确人生观。

一名优秀的医务人员不是天生具备的，而是在不断地学习，不断地实践的过程中，通过不断的总结和提高自己的思想境界，才形成的。

通过这次思想政治，作风纪律整顿学习，增强了法纪观念和遵纪守法的自觉性，筑牢了思想道德防线，改进了工作作风。思想政治，作风纪律教育学习是终身的事情，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，提高政治理论修养，坚定理想信念。进一步增强纪律观念，增强纪律意识，树立正确世界观、人生观、价值观，自觉地加强党性锻炼，遵纪守法，廉洁奉公，做到自重、自省、自警、自励，以高度的责任感，事业心，以勤勤恳恳，扎扎实实的作风，以百折不挠，知难而进的勇气完成各项工作任务，为我院的高质量发展贡献力量。